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PROCESSO SELETIVO DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE PARA DE MINAS
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TECNICO EM INFORMATICA

Cédigo: 335

LEIA COM ATENCAO AS SEGUINTES INSTRUCOES

1. Este caderno contém as questdes da Prova Objetiva.

. Use a Folha de Respostas (versdo do Candidato) reproduzida ao final deste caderno apenas para marcar
0 Gabarito.

3. Ao receber a Folha de Respostas da Prova Objetiva:
« Confira seu nome, niumero de inscri¢cao e cargo.
+ Assine, ATINTA, no espago proprio indicado.

4. ATENGAO: transcreva no espagco apropriado da sua FOLHA DE RESPOSTAS, com sua caligrafia usual,
mantendo as letras maiusculas e minusculas, desconsiderando aspas e autoria, a seguinte frase:

“Nao ha saber mais ou saber menos: ha saberes diferentes.” Paulo Freire

ATENCAO:
FOLHA DE RESPOSTAS SEM ASSINATURA NAO TEM VALIDADE.

5. Ao transferir as respostas para a Folha de Respostas:
A B C D
01 BB 111 « use apenas caneta esferografica azul ou preta.

» preencha, sem forgar o papel, toda a area reservada a letra correspondente a
resposta solicitada em cada questéo.

A B cC D . . N
03 CJ 1 mmm [ * assinale somente uma alternativa em cada questéao.

A B ¢ b Suaresposta NAO sera computada se houver marcagéo de mais de uma alternativa,
M LJLIJLImm , cstdes ndo assinaladas ou rasuras.

A B € D
((jgm—J m— —

NAO DEIXE NENHUMA QUESTAO SEM RESPOSTA.
A Folha de Respostas nao deve ser dobrada, amassada ou rasurada.

ATENGAO: Devera ser resguardado o Periodo de Sigilo, ndo sendo permitido ao candidato se ausentar em definitivo da sala de provas antes
de decorrida 1 (uma) hora do inicio das provas. Os candidatos ndo poderao utilizar, em hipdtese alguma lapis, lapiseira, corretivos, borracha
ou outro material distinto do constante em Edital. Quaisquer acessérios como 6culos escuros, boné, chapéu, gorro, lenco ou similares ndo
terdo seu uso permitido. As instru¢des constantes no Caderno de Questbes e na Folha de Resposta, bem como as orientagdes e instrugbes
expedidas pela FUNDEP durante a realizagao das provas, complementam este Edital e deverao ser rigorosamente observadas e seguidas pelo
candidato. Sera proibida, durante a realizagao das provas, qualquer espécie de consulta ou comunicagéo entre os candidatos ou entre estes
e pessoas estranhas, oralmente ou por escrito, assim como n&o sera permitido o uso de livros, cédigos, manuais, impressos, anotagdes ou
quaisquer outros meios. Sera proibido, durante a realizagéo das provas, fazer uso ou portar, mesmo que desligados, telefone celular, relégios,
pagers, beep, agenda eletronica, calculadora, walkman, notebook, palmtop, gravador, transmissor/receptor de mensagens de qualquer tipo ou
qualquer outro equipamento eletrénico. Findo o horario-limite para a realizagao da prova, o candidato devera entregar a Folha de Respostas
da Prova Objetiva, devidamente preenchida e assinada, ao Aplicador de Sala, assim como o Caderno de Provas. Os trés ultimos candidatos
dever&o permanecer na sala até que o ultimo candidato termine sua prova, devendo todos assinar a Ata de Ocorréncias da sala, atestando a
idoneidade da fiscalizagao das provas, retirando-se da sala de prova de uma s6 vez.

O Caderno de Questées e o Gabarito das Provas Objetivas serdo divulgados nos enderegos eletrénicos

<www.gestaodeconcursos.com.br> no dia util subsquente a data de realizagdo da prova.

DURACAO MAXIMA DA PROVA: 3 (TRES) HORAS

A

FUNDED




ATENCAO
Sr.(a) Candidato(a),

Antes de comecar a fazer a prova, confira se este caderno contém, ao todo,
30 (trinta) questdes de multipla escolha, cada uma constituida de 4 (quatro) alternativas
de respostas, assim distribuidas: 10 (dez) questdes de Lingua Portuguesa,
10 (dez) questdes de Matematica e Raciocinio Légico, 5 (cinco) questdes de Saude
Publica e 5 (cinco) questdes de Conhecimentos Especificos, todas perfeitamente
legiveis.

Havendo algum problema, informe imediatamente ao aplicador de provas para que ele
tome as providéncias necessarias.

Caso nao observe essarecomendacgao, nao Ihe cabera qualquer reclamacéo ou recursos
posteriores.



LINGUA PORTUGUESA

INSTRUCAO: Leia o texto | a seguir, para responder as
questbes de 1 a 6.

TEXTO |
Um belo de um asteroide

Ha mais de mil deles perto da Terra, esperando a hora de
cair. Sim, os astrénomos estimam que existam mais ou
menos 1.100 mil desses bdlidos com 1 km de didmetro
passando rotineiramente pelas redondezas da Terra —
todos com o potencial de causaruma catastrofe planetaria.
Astrénomos tém trabalhado duro para descobrir esses
objetos — ja foram encontrados cerca de 800. O Brasil
também esta engajado nessa busca, com um telescopio
instalado em Pernambuco, cujo objetivo é justamente
monitorar esses pedregulhos. E acompanha-los
é preciso, embora ndo muitos astrénomos fagam esse
esforgo apos a descoberta inicial.

“De todos os asteroides descobertos, 80% sao perdidos
logo em seguida”, afirma Daniela Lazzaro, pesquisadora
do Observatorio Nacional especializada em asteroides e
lider do Projeto Impacto, que se dedica a descobri-los no
céu. “Eles sdo monitorados por pouco tempo, uma 6rbita
preliminar é calculada, vé-se que n&o vao se chocar com
a Terra e depois eles sdo abandonados.”

O problema é que o mundo da voltas. Ou melhor,
os mundos dao voltas. Enquanto giram ao redor do Sol,
como séo relativamente pequenos, os asteroides podem
mudar de orbita e ai entrar em rota de colisdo com a
gente. Daniela trabalha na busca e na caracterizagcao
desses bolidos — para se certificar de que eles nao vao
mesmo trombar com a Terra. De toda forma, sempre ha
o risco de um objeto ser descoberto em cima da hora em
rota de colisdo — e ndo haver tempo para tomar alguma
medida, como langar uma bomba atémica que desvie a
rota do objeto.

Ser atingido por um asteroide, enfim, € um método
testado e aprovado para o exterminio em massa, que o
digam os dinossauros, extintos numa pancada com um
pedregulho de 10 km de didmetro 65 milhdes de anos
atras. Se um episddio similar acontecesse hoje, seria o
fim para nés também. O problema nao é tanto o impacto
em si, que é localizado, mas as consequéncias dele.
Sobem trilhdes de toneladas de poeira na atmosfera e a
luz do Sol é bloqueada por meses. As plantas morrem.
Sem o pasto, o que o boi vai comer? E, sem o gado,
0 que sera das churrascarias rodizio? Vocé entendeu
a ideia... A estimativa dos cientistas sobre a frequéncia
de impactos realmente catastréficos varia bem —
os intervalos podem ser largos (a cada 1 bilhdo de
anos) ou nem tanto (a cada 100 milhdes de anos). Mas
0 que passa o recado de forma ainda mais clara vem
la de cima: vira e mexe, os astrbnomos encontram um
asteroide que passou ou passara raspando pela Terra.
E é como no futebol. O sujeito chuta uma bola na trave,
duas, trés... Uma hora sai o gol.

Disponivel em: https://bit.ly/3NJhmxu.
Acesso em: 29 maio. 2022 (adaptado).

QUESTAO1

Em relagéo a esse fragmento de texto, é correto afirmar
que o assunto principal &

A) detalhar conhecimentos cientificos adquiridos por
cientistas de todo o mundo sobre os asteroides.

B) expor recentes descobertas cientificas sobre o
movimento dos corpos celestes no universo.

C) demonstrar que a colisdo com um asteroide é
uma possibilidade de extingdo da vida na Terra.

D) argumentar sobre a finitude da vida humana, que
¢é fragil e esta a mercé de forgas desconhecidas.

QUESTAO 2

Releia este trecho.
“O Brasil também esta engajado nessa busca [...]"

A palavra destacada indica, pelo contexto, que o
Brasil esta

A) alienado nessa busca.

B) incurso nessa busca.

C) descomprometido com essa busca.

D) atraido por essa busca.
QUESTAO 3

Releia este trecho.

“Se um episoddio similar acontecesse hoje, seria o fim
para nés também.”

Devido a palavra destacada, a ideia prevalente nessa
frase é de

A) adicéo.

B) causa.

C) probabilidade.

D) condicionalidade.
QUESTAO 4

Releia o titulo do texto.
“Um belo de um asteroide”

Sao sinbnimos utilizados no texto da palavra destacada,
exceto:

A) Bdlido.

B) Gol.

C) Pedregulho.
D) Objeto.



QUESTAO 5

Analise as afirmativas a seguir, acerca da pontuagéo de
trechos do texto.

I. Em “Ser atingido por um asteroide, enfim, € um
método testado e aprovado para o exterminio
em massa [...]", as virgulas foram utilizadas para
isolar um advérbio.

Il. Em “Eles sdo monitorados por pouco tempo,
uma orbita preliminar é calculada, vé-se que nao
vao se chocar com a Terra e depois eles sao
abandonados.”, as aspas foram utilizadas para
marcar a fala de outra pessoa distinta do autor
do texto.

lll. Em “Astrbnomos tém trabalhado duro para
descobrir esses objetos — ja foram encontrados
cerca de 800.”, o travessado foi utilizado para
separar uma opinido particular do autor.

Estao corretas as afirmativas

A) lell, apenas.

B) lelll, apenas.

C) Il elll, apenas.

D) Lllelll.
QUESTAO 6

Leia a charge a seguir.

AH. E SO UM
METEORO...
NUNCRA CRi NA
TERRA...

NSNS

el T

Disponivel em: https://bit.ly/3wWv9Kb.
Acesso em: 29 maio. 2022.

Considerando o tema da charge, a queda do meteoro
que foi responsavel pela extingdo dos dinossauros,
o trecho do texto | que melhor corrobora essa charge é:

A) “O problema nao é tanto o impacto em si, que é
localizado, mas as consequéncias dele.”

B) “Eles sdo monitorados por pouco tempo, uma
orbita preliminar é calculada, vé-se que nao
vao se chocar com a Terra e depois eles sdo
abandonados.”

C) ‘[...] vira e mexe, os astrbnomos encontram um
asteroide que passou ou passara raspando pela
Terra. E é como no futebol. O sujeito chuta uma
bola na trave, duas, trés... Uma hora sai o gol.”

D) “A estimativa dos cientistas sobre a frequéncia
de impactos realmente catastréficos varia bem —
os intervalos podem ser largos (a cada 1 bilhdo
de anos) ou nem tanto (a cada 100 milhdes
de anos).”

INSTRUGAO: Leia o texto Il a seguir, para responder as
questbes de 7 a 9.

TEXTO Il

Cientistas captam asteroide mudando de cor pela
primeira vez

O asteroide 6478 Gauilt foi flagrado mudando do
vermelho para o azul: entenda por que isso aconteceu

Cientistas do Instituto de Tecnologia de Massachusetts
(MIT, na sigla em inglés) flagraram um asteroide
mudando de cor pela primeira vez. O objeto 6478 Gault,
que tem pouco mais de 4 km de comprimento, estava
avermelhado quando, de repente, ficou azul.

“Foi uma grande surpresa’, disse Michael Marsset,
do departamento de Terra, Atmosfera e Ciéncias
Planetarias do MIT. “Acho que testemunhamos o
asteroide perdendo sua poeira vermelha para o espaco,
até que ele foi perdendo suas camadas e exibindo suas
capas azuis.”

Uma hipétese para explicar a mudanga de cores € que
a superficie poeirenta do asteroide ficou avermelhada
apos milhdes de anos de exposigdo ao Sol. Depois,
conforme o corpo espacial foi jogado no espago, ele
revelou sua camada que sofreu menos irradiagdo, uma
parte que parece ser mais azul.

As cores se alteram, segundo os cientistas, devido a
rotacdo do 6478 Gault: a velocidade de giro do corpo
permite que as camadas de poeira saiam da sua
superficie. A estimativa é que o asteroide faga uma
rotagdo de duas horas, cada uma em um intervalo de
algumas horas.

“Cerca de 10% dos asteroides giram muito rapido, o que
significa uma rotacédo de pelo menos duas a trés horas”,
afirmou Marsset.” Isso ocorre devido ao Sol, que os
ajuda a girar.”

Em dezembro de 2018, o 6478 Gault ja tinha sido
avistado por astrbnomos no cinturdo de asteroides que
fica no nosso Sistema Solar, entre as orbitas de Marte
de Jupiter. Na ocasido, o objeto espacial mostrou um
comportamento parecido com o de cometas: ele deixou
duas trilhas de poeira para tras.

Os cientistas acreditam que o0 6478 Gault € um asteroide
rochoso. Isso porque, mesmo que a cauda do objeto
pareca ser a de um cometa, 0 mecanismo que a originou
¢é diferente de qualquer cometa ou de qualquer asteroide
presente nos principais cinturbes espaciais.

Disponivel em: https://bit.ly/3wZfXvO.
Acesso em: 29 maio. 2022 (adaptado).

QUESTAO 7
De acordo com o texto, assinale a alternativa incorreta.

A) Asteroides e cometas podem ser considerados
iguais pelo texto.

B) Objetos espaciais podem girar em torno de
si mesmos.

C) Essa foi pelo menos a segunda vez que o 6478
Gault foi observado pelos cientistas.

D) Os cientistas formularam uma possibilidade para
a mudancga de cor do asteroide.



QUESTAO 8
Os termos destacados a seguir estdo corretamente
identificados entre colchetes, exceto em:

A) “[...] ele revelou sua camada que sofreu menos
irradiagéo [...]” [PRONOME]

B) “As cores se alteram, segundo os cientistas,
devido a rotagao [...]" [ADJETIVQO]

C) “[...] ele deixou duas trilhas de poeira para
tréas.” [VERBO]

D) “‘Foiumagrandesurpresa’[...]'[SUBSTANTIVO]

QUESTAO 9
Releia este trecho.

‘O asteroide 6478 Gault foi flagrado mudando do
vermelho para o azul: entenda por que isso aconteceu”

Em relagdo a esse trecho, analise as afirmativas
a seguir.

I.  Alocugéao “por que” ndo esta escrita corretamente
de acordo com a norma-padréo.

II. O sinal de dois-pontos foi utilizado para marcar a
introdugdo de uma informagéo relevante.

lll. Os verbos presentes no trecho ndo estdo no
mesmo tempo verbal.
Estéo corretas as afirmativas
A) lell, apenas.
B) Ielll, apenas.
C) Il elll, apenas.
D) Lllelll.

QUESTAO 10

Leia o titulo e o subtitulo de uma reportagem do jornal
O Globo, de 2016.

‘Vem, meteoro!’ é a expressao de 2016

Em ano que muitos gostariam de esquecer, pedido
por fim (ou recomego) do mundo ganha as redes
e até os palcos

Disponivel em: http://glo.bo/38Qauja.
Acesso em: 29 maio. 2022.

A palavra “meteoro”, nesse trecho, &
A) vocativo.
B) sujeito simples.
C) predicado.
D) objeto indireto.

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 11

Em uma rede de fast food um atendente leva, em média,
5 minutos para preparar 3 lanches. Quantos minutos
esse atendente levara para preparar 36 lanches?

A) 12.
B) 41.
C) 60.
D) 180.

QUESTAO 12

Um time de vélei € composto por seis jogadores.
Dentre esses, dois sdo chamados de ponteiros,
que sdo responsaveis pelas jogadas de ataque.
Em um certo time, no qual todos os jogadores
tém as caracteristicas para serem ponteiros,
o ftreinador ira selecionar, de forma aleatdria, dois
membros do time para essa posigao.

De quantas maneiras o treinador pode escolher esses
dois jogadores?

>

36 maneiras.

O @

)

) 30 maneiras.
) 15 maneiras.
)

=]

12 maneiras.

QUESTAO 13

Miguel troca o filtro de gasolina de seu carro a cada
45 dias e o filtro de ar a cada 20 dias. Se, na ultima
manuteng¢do do seu carro, os filtros foram trocados no
mesmo dia, quantos dias passardo até que Miguel faga a
troca dos filtros de modo simultaneo novamente?

) 52 dias.
) 65 dias.
) 180 dias.
) 900 dias.

o o0 W >

QUESTAO 14

Foi realizada uma pesquisa com um numero de
pessoas sobre consumo de sucos. Dos entrevistados,
100 consomem suco de uva, 150 consomem suco
de laranja, 20 consomem os dois sabores de suco e
110 pessoas ndo consomem nenhum dos dois sabores.

O numero de pessoas que participaram dessa
pesquisa é:

A) 230
) 270
C) 340
) 380

QUESTAO 15

Rony comprou um celular e ira revendé-lo. O valor da
compra foi de R$ 1.400,00 mais 5% referente ao seguro
do aparelho. Apds a venda, ele quer lucrar 25% sobre o
preco de compra.

Por qual valor Rony vendera o celular?

A) R$ 1.425,00.
B) R$ 1.470,00.
C) R$ 1.750,00.
D) R$ 1.820,00.



QUESTAO 16

Analise as fichas a seguir.

1048 3> 966 > 884 2802 » 2 > 638 » ?

Os numeros que completam essa sequéncia sao:

A) 720e 558
B) 803 e 639
C) 801e637
D) 800 e 636

QUESTAO 17

O grafico a seguir registra a quantidade de pessoas que foram ao cinema de um shopping no periodo de janeiro a abril:

m N° de pessoas

Abril 332
Marco X
Fevereiro 288

Janeiro 128

Nesse periodo, todos os ingressos foram vendidos pelo mesmo valor promocional de R$ 10,00 por pessoa. O valor
arrecadado com essa venda nesse periodo foi de R$ 9.640,00.

Assim, o nimero de pessoas que foram a esse cinema no més de margo é:
A) 216
B) 332
C) 748
D) 964

QUESTAO 18

Marina usa alguns codigos para desafiar seus amigos a resolverem alguns calculos. No ultimo desafio que ela criou, é
necessario resolver a operagao a seguir:

Sendo que os simbolos tinham os valores a seguir:

O resultado dessa operagao é:
A) 25
B) 30
C) 35
D) 40



QUESTAO 19

Observe a seguir as dimensbées do terreno de Gabriel:

42 m

Terreno

55 ™
5507

32m

Por questdes de seguranga, ele ira cercar todo o terreno.

Entao, a cerca devera ter:

A) 32 metros
B) 55 metros
C) 110 metros
D) 184 metros

QUESTAO 20

Manoel comprou 15 kg de farinha e 4 litros de leite para
fazer alguns péaes para sua padaria.

Qual alternativa representa os valores das quantidades
de farinha e de leite, respectivamente, em gramas (g) e
mililitros (mL) comprados por Manoel.

A) 0,015ge 0,004 mL
B) 150ge 40 mL

C) 1.500 g e 400 mL

D) 15.000 g e 4.000 mL

SAUDE PUBLICA

QUESTAO 21

O primeiro nivel de atengéo no Sistema Unico de Satde
€ responsavel por oferecer servicos de saude que
focalizem agoes

A) curativas e gerenciadas pelo médico da equipe.
B) emergenciais e centradas nos profissionais.
C) tecnoldgicas com foco na recuperagao da saude.

D) preventivas com controle de riscos, agravos e
doencas.

QUESTAO 22

A regulagdo das acgdes e servigos de saude, em todo o
territério nacional, esta descrita na Lei n® 8080/90. Essa
lei mudou o modelo organizativo e assistencial de saude
no Brasil, pois:

A) Instituiu a sautde como um direito fundamental
do ser humano, devendo o Estado prover as
condigdes indispensaveis ao seu pleno exercicio.

B) Definiu um modelo hospitalocéntrico com
investimentos em tecnologias e programas
especiais de capacitacdo profissional para
alcangar niveis de eficiéncia maximos.

C) Incluiu na gestdo hospitalar a participagdo da
comunidade como principio para a tomada de
decisbes sobre as agdes e servigos de saude.

D) Centralizou a direcao politico-administrativa
do Sistema Unico de Saude (SUS) com
responsabilidade exclusiva da Uniao.

QUESTAO 23
Assinale a alternativa que trata da estratégia de

expansao, qualificacdo e consolidagdo da Atengado
Basica:

>

Programa de Agentes Comunitarios de Saude.

oY)

Equipe de Saude da Familia.

o O

)
)
) Programa Nacional de Promogé&o da Saude.
)

Nucleo Ampliado de Saude da Familia.

QUESTAO 24

A Atencdo Primaria a Saude, desde a organizagdo das
redes de atengdo a saude, assumiu a centralidade do
Sistema Unico de Salde e apresenta como atividade
exclusiva desse nivel de atengao:

A) Coordenacgéo do cuidado.

Cc
D

)

B) Atencdo domiciliar.
) Integralidade da atencgao.
)

Atendimento de urgéncias e emergéncias.

QUESTAO 25

O processo de vacinagédo é tema comum na atualidade
devido ao desenvolvimento de vacinas contra a Covid-19.

Sobre as vacinas, é correto afirmar:

A) A primeira vacina que se recebe apds o
nascimento ¢é a triplice viral.

B) Na lesdo vacinal da BCG ndo é necessario
aplicar medicamento nem realizar curativo.

C) A maior parte das vacinas foram desenvolvidas
para serem aplicadas em adultos.

D) As vacinas precisam ser mantidas em
temperaturas entre 0 °C e 5 °C.



CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

TECNICO EM INFORMATICA

QUESTAO 26

O comando no Linux que exibe as particdes dos discos e
seus tamanhos usado e disponivel é:

A) s

B) mv

C) df

D) cd
QUESTAO 27

O vazamento de dados é uma realidade que tem se
tornado cada vez mais comum no Brasil.

Analise as afirmativas a seguir sobre agbes que devem
ser praticadas a fim de se evitar o vazamento de dados
em um acesso a internet e assinale com V as verdadeiras
e com F as falsas:

() Nao repetir a mesma senha em varios sites.

() Utilizar perfis de redes sociais para fazer login em
outros sites.

() Ativar verificacdo em duas etapas.
Assinale a sequéncia correta.

A) VFV
B) FVF
C) VVV
D) FFF

QUESTAO 28

Sobre as funcionalidades do Windows 10, analise as
afirmativas a seguir:

I. O Windows 10 mantém um histérico dos ultimos
textos, links e fotos copiados com o comando
Ctrl+V no computador.

II. O Windows 10 ndo tem um menu consolidado
com aplicativos e todas as permissbes que
utilizam, entdo, & preciso explorar cada fungéo
do sistema para descobrir se ha algum programa
coletando dados indevidamente.

Ill. O Windows 10 sincroniza as tarefas do usuario
em multiplos dispositivos, isto €, o usuario pode
comegar um documento em um computador e
terminar em outro, por exemplo.

Estao corretas as afirmativas

>

| e ll, apenas.

s

I e lll, apenas.

O

)

)

) Il elll, apenas.
) L lelll

O

QUESTAO 29

Caodigos maliciosos, também conhecidos como malware,
sdo programas desenvolvidos para executar agdes
danosas e atividades maliciosas em equipamentos,
como computadores, modems, switches, roteadores e
dispositivos moveis.

Sobre o Ransomware, é correto afirmar:

A) E um programa que permite o retorno de um
invasor a um equipamento comprometido,
por meio da inclusdo de servigos criados ou
modificados para este fim.

B) E um programa capaz de se propagar
automaticamente pelas redes, explorando
vulnerabilidades nos programas instalados e
enviando copias de si mesmo de equipamento
para equipamento.

C) E um programa que torna inacessiveis os dados
armazenados em um equipamento, geralmente
usando criptografia, e exige pagamento de
resgate para restabelecer o acesso ao usuario.

D) E um programa que, além de executar as fungées
para as quais foi aparentemente projetado,
também executa outras fungdes, normalmente
maliciosas e sem o conhecimento do usuario.

QUESTAO 30
Sobre a Cloud Computing, é incorreto afirmar:

A) E a entrega da computagdo como um servigo,
ao invés de um produto, em que recursos
compartilhados, software e informagdes séao
fornecidos, permitindo o acesso por meio de
qualquer computador conectado a internet.

B) Para usar o servigo, basta abrir um navegador
de internet, instalar o cliente da nuvem e digitar o
endereco do servigo escolhido.

C) A Cloud Computing é elastica, isto é, se for
necessario mais ou menos espago para
armazenamento, basta solicitar um upgrade,
sem precisar da troca dos equipamentos.

D) Uma vantagem da Cloud Computing € o melhor
aproveitamento dos investimentos em hardware.



FOLHA DE RESPOSTAS
(VERSAO DO CANDIDATO)

A B C D A B C D
01 I | | | | | | | 16 | | | | | | | |
A B C D A B C D
02 | | | | | | | | 17 1 | | | | | | |
A B C D A B C D
03 | | | | | | | | 18 | | | | | | | |
A B C D A B C D
04 | | | | | | | | 19 | | | | | | | |
A B C D A B C D
05 | | | | | | | | 20 | | | | | | | |
A B C D A B C D
06 | | | | | | | | 21 | | | | | | |
A B C D A B C D
07 | | | | | | | | 22 | | | | | | |
A B C D A B C D
08 I | | | | | | | 23 | | | | | |
A B C D A B C D
09 | | | | | | | | 24 | | | | | |
A B C D A B C D
10 | | | | | | | | 25 | | | | | | | |
A B C D A B C D
11 1 | | | | | | | 26 | | | | | | |
A B C D A B C D
12 | | | | | | | | 27 | | | | | | | |
A B C D A B C D
13 | | | | | | | | 28 | | | | | | | |
A B C D A B C D
14 | | | | | | | | 29 | | | | | | | |
A B C D A B C D
15 | | | | | | | | 30 | | | | | | | |

AO TRANSFERIR ESSAS MARCACOES PARAA FOLHA DE RESPOSTAS,
OBSERVE AS INSTRUCOES ESPECIFICAS DADAS NA CAPA DA PROVA.

USE CANETA ESFEROGRAFICA AZUL OU PRETA.
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